
V NAŠI DRŽAVI. 
Novi bani. Novi ban vrbaškc banovi

ne je postal dr. Bogoljub Kujundžič 

vpokojeni minister in narodni poslanec 
iz Beograda. Za bana moravske bano
vine je imenovan Dolnica Mat kovic, 
ban dunavske banovine. Za bana var
darske banovine Dragoslav Djordjevič, 
ban vrbaske banovine. Ban dunavske 
banovine je postal Mihajlo Vasovič, 
član glavne kontrole iz Beograda. 



SESTANEK MALE ZVEZE V LJUB
LJANI. 

Dne 11. novembra, kmalu po 8. uri 
zjutraj, so se pripeljali v Ljubljano v 
svojih salonskih vozih zunanji ministri 
držav Male zveze. Ministri niso prvotno 
zapustili kolodvora, ampak se je vršilo 
prvo posvetovanje v salonskem vozu 
našega ministrskega predsednika in 
zunanjega ministra B. Jevtiča od 9. do 
12. ure. Drugo posvetovanje je bilo v 
baltski palači od četrt na eno do enih. 
Obed je bil istotako v bans<kem poslop
ju. Predsedoval je tokratnemu sestan
ku romunski zunanji minister Titules
cu. Glavni predmet razgovorov se je su
kal krog francoskoitalijanskega spo
razuma, sklenjenega pred dnevi v Ri
mu, in krog zadržanja Male zveze v 
■cm pogledu. 

Uradno poročilo o ljubljanski konfe
renci se glasi: Ministri zunanjih zadev 
Male zveze so izrazili svoje zadovoljst
vo z zaključki, doseženimi v razgovorih, 
ki sta jih imela gg. Mussolini in Laval, 
in smatrajoč, da ti razgovori morejo v 
'iiatni meri okrepiti ohranitev in orga
nizacijo miru, sklenili sodelovati v naj
isfcrenejšem duhu z vsemi zainteresi
ranimi silami za praktično izvedbo na
čel rimskih sporazumov, ob istem času 
pa mislijo na zavarovanje tudi svojih 
nacionalnih interesov in splošnih inte
resov, katerih zvesta braniteljica je bi
la Mair. zveza pri vsaki priliki. 

Ob 17.15 sta se poslovila od Ljublja
ne čehoslovaški zunanji minister g. dr. 
Bcneš in romunski Titulescu. B. Jevtič 
je odpotoval iz Ljubljane v Beograd ob 
X uri zvečer. 

Zunanji ministri Male zveze so bili v 
Ljubljani pozdravljeni od zastopnikov 
oblasti, od časnikarjev in od občinstva, 
kakor hitro je zvedelo, kako visoki do
stojanstveniki se posvetujejo na kolo
dvoru in v banski palači. 

V DRUGIH DRŽAVAH. 
»futjCElavija — Avstrija — Nemčija. 

Zadnje čase se vršijo pogajanja za ve
like medsebojne dobave med navedeni
mi državami tako, da bi dobavljala Ju
goslavija v Avstrijo koruzo, Avstrija v 
Nemčijo govedo, Nemčija pa v Jugosla
vijo industrijske proizvode. Za vse te 
dobave bi nato skupno medsebojno ob
računavali. 

Nemški parlament je sklican k zase
danju dne 30. januarja, na dan obletni
ce narodnosocijalistične vlade. 

jfiadžarski kmetijski minister je od
stopil. Tudi finančno ministrstvo je iz
praznjeno radi imenovanja finančnega 
ministra za guvernerja Narodne banke. 

Italijani dobijo posojilo od Franco
zov. V zvezi z rimskimi pogajanji, o ka
terih pišemo na uvodnem mestu, dobi 
Italija od Francije posojilo v znesku 1 
milijarde frankov, pozneje pa še na
daljne 3 milijarde. Novo posojilo bodo 
uporabili Italijani za plačilo zapadlih 
posojil in za kritje proračunskega pri
manjkljaja. 

Mednarodna vinarska konferenca. — 
Pred kratkim se je vršila v Parizu ve
lik mednarodna vinska konferenca, 
katere se je udeležilo 12 držav, med te
mi tudi Jugoslavija. Pri tej konferenci 

je predlagal italijanski deleea1. tajnik 
kmetijskega ministrstva v Rimu Mare
schalchi, da morajo delati vse države, 
ki proizvajajo vino, skupno na tem, da 
dobijo nova tržišč? za svoja vina. Pose
bej naj se gleda na to, da se osvoji in 
obdrži enakomerno za vse države vin
ski trg v Združenih državah Severne 

Amerike. Prihodnje zborovanje vseh 
držav, v katerih se prideluje vino, bo 
leta 1936 v mesecu oktobru v Tunisu v 
Afriki. 

Zvezo muslimanskih držav namera
vajo skleniti Turčija, Iran (prej Perzi
ja), Irak in Afganistan. Pogajanja pote
kajo ugodno. 


